

हरिभूमि

रोहतक भूमि

रोहतक, शनिवार, 18 जनवरी 2025

तापमान



अधिकतम 18.1 डिग्री
न्यूनतम 5.6 डिग्री

11 भारतीय संविधान पर आधारित डॉक्यूमेंट्री ...



12 गणतंत्र दिवस को लेकर पुलिस अल्ट कॉम्बिंग ...



28 फरवरी को 3536 अधिवक्ता चुनेंगे प्रधान

बोगस पोलिंग रोकने के लिए अहम कदम

बार एसोसिएशन चुनाव में पहली बार होगी आधार कार्ड से वोटिंग



रोहतक। पत्रकारों से बातचीत करते चुनाव अधिकारी प्रदीप मलिक व अन्य चुनाव सहायक।

महम में भी चुनाव को लेकर सरगर्मियां तेज निवर्तमान प्रधान रवि शंकर सोनी पैनल की नियुक्तियों को दी स्वीकृति

- चुनाव समिति ने 211 वकीलों की मतदाता सूची बार काउंसिल ऑफ पंजाब एंड हरियाणा के चेयरमैन को भेजी
- 424 वकीलों को मिलना था वोट का अधिकार, शपथ पत्र व अन्य रिकॉर्ड न मिलने की वजह से वोट से वंचित रह सकते हैं 213 वकील

वोटर लिस्ट फाइनल

सहायक चुनाव अधिकारी रविकांत वरु ने बताया कि शुकुवार को बार एसोसिएशन चुनाव के लिए वोटर लिस्ट फाइनल करने का अंतिम दिन था। महम बार एसोसिएशन चुनाव के लिए 211 वकीलों की मतदाता सूची नोटिस बोर्ड पर चरखा कर दी गई है। जबकि पहले वर्षों में कि 424 वकीलों ने बार की सदस्यता प्राप्त कर ली है। लेकिन सचिव के पास जो भी रिकॉर्ड मिला उसके मुताबिक 211 वकीलों को ही मतदाता सूची में शामिल किया जा सकता है। इस सूची को चुनाव समिति ने पंजाब एंड हरियाणा बार काउंसिल के चेयरमैन के पास भेज दिया है। अब देखने वाली बात यह होगी कि चुनाव से पहले 211 वकीलों को मतदान का अधिकारी मिल पाएगा या फिर नई सदस्य गी इस सूची में शामिल हो सकेंगे। क्योंकि प्रदीप दाका पैनल के वकील भी इस संघ में बार काउंसिल से पत्र व्यवहार कर सकते हैं।

7 फरवरी को शेड्यूल जारी होगा

चुनाव अधिकारी प्रदीप मलिक ने बताया कि अभी तक फॉस जमा करवाकर एफिडेविट देने वाले अधिवक्ताओं की संख्या 3536 है। जो मतदान में भाग लेंगे। हालांकि इस लिस्ट को बार काउंसिल में भेजा जाएगा। वहां पर वैरिफाई होने के बाद अधिवक्ताओं की आपत्तियां मांगी जाएगी। उसके आधार फाइलिंग लिस्ट तैयार होगी। उन्होंने बताया कि बार एसोसिएशन के चुनाव को लेकर 7 फरवरी को शेड्यूल जारी किया जाएगा और 28 फरवरी को चुनाव होगा।

चुनाव अधिकारी नियुक्त

जिला बार एसोसिएशन रोहतक के 28 फरवरी को होने वाले चुनाव के लिए बार काउंसिल ऑफ पंजाब एवं हरियाणा ने मुख्य चुनाव अधिकारी, चुनाव अधिकारी व सहायक चुनाव अधिकारी के नामों को मंजूरी दे दी है। वरिष्ठ अधिवक्ता गुलशन सिंह हुड्डा मुख्य चुनाव अधिकारी होंगे। जबकि वरिष्ठ अधिवक्ता प्रदीप मलिक व ओमप्रकाश पुनिया को चुनाव अधिकारी की जिम्मेदारी दी गई है। वरिष्ठ अधिवक्ता अमित कुमार शर्मा को सहायक चुनाव अधिकारी बनाया गया है।

इन पदों पर होंगे चुनाव

जिला बार एसोसिएशन में बार अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव, संयुक्त सचिव और लाइब्रेरी इंचार्ज के पद के लिए चुनाव होने तय हुए हैं। अधिवक्ताओं की फॉस जमा करवाने के लिए 14 जनवरी तक का समय दिया गया था लेकिन करीब 900 अधिवक्ता फॉस जमा नहीं करवा पाए। वह चुनाव में मतदान का प्रयोग नहीं कर सकेंगे। पहले फॉस जमा करवाने की तिथि 10 जनवरी तक निर्धारित की गई थी, लेकिन इसे बढ़ाकर 14 जनवरी कर दिया गया था।

फॉस न जमा करने के कारण 900 अधिवक्ता नहीं ले सकेंगे जिला बार एसोसिएशन के चुनाव में भाग

हरिभूमि न्यूज | रोहतक

जिला बार एसोसिएशन चुनाव में पहली बार आधार कार्ड देखकर वोटिंग करवाई जाएगी। ताकि बोगस मतदान को रोका जा सके। बार एसोसिएशन के चुनाव अधिकारी प्रदीप मलिक ने कहा कि प्रदेश में इससे पहले कहीं भी आधार कार्ड के जरिए कहीं भी वोटिंग नहीं होती। रोहतक में पहली बार यह महत्वपूर्ण फैसला लिया गया है।

बार चुनाव में कई दफा बोगस पोलिंग का भी आरोप लगता रहा है। उन्होंने बताया कि वोट डालने आने वाले अधिवक्ता को आधार कार्ड साथ लेकर आना अनिवार्य किया गया है। आधार कार्ड देखने के बाद ही वोट डालने दिया जाएगा।

मशीन से होगी पड़ताल

प्रदीप मलिक ने बताया कि इसके अलावा 2 आधार कार्ड की मशीनों पर परिसर में लगाई जाएंगी। जो वोट डालने आने वाले अधिवक्ताओं के फिंगरप्रिंट का भी मिलान करेंगी। ताकि बोगस पोलिंग बिलकुल रोकी जा सके।



बॉक्सर स्वीटी बूरा को राष्ट्रपति भवन में सम्मान मिलने पर लोगों में खुशी

रोहतक। शुकुवार को राष्ट्रपति भवन में हुए खेल पुरस्कार समारोह में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने रोहतक की बहू स्वीटी बूरा को बॉक्सिंग में 2024 के लिए अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित किया। भारतीय जनता पार्टी जिला रोहतक के वरिष्ठ उपाध्यक्ष व जिला मीडिया समन्वयक हरिओम मितल भाली ने स्वीटी बूरा की इस उपलब्धि पर जिलाध्यक्ष एडवोकेट रणवीर दाका व समस्त टीम की ओर से बधाई देते हुए कहा कि यह सम्मान न केवल स्वीटी का सम्मान है। बल्कि इस उपलब्धि को हासिल कर उन्होंने पूरे रोहतक का सम्मान बढ़ाया है। स्वीटी इससे पूर्व एशिया बॉक्सिंग चैंपियनशिप भी जीत चुकी है। बरवाला तहसील के घिराय की बेटि ब रोहतक की बहू ने जब खेल खेला प्रारंभ किया तो उन्होंने यह सोचा नहीं था कि उसे देश के खेल के सबसे सम्मानित पुरस्कार से नवाजा जाएगा। बूरा कहती हैं कि कोच के अलावा मेरी उपलब्धि में पति दीपक हुड्डा का भी बहुत योगदान है।

मदति: 10 तक बिना विलंब शुल्क के आवेदन कर सकते हैं विद्यार्थी

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में सेंटर फॉर डिस्टेंस एंड ऑनलाइन एजुकेशन द्वारा ओपन एंड डिस्टेंस लर्निंग तथा ऑनलाइन मोड के माध्यम से संचालित यूजी/पीजी के इंटरमीडिएट पाठ्यक्रमों में जनवरी-फरवरी 2025 में एडमिशन के लिए अगस्त 10 फरवरी तक बिना विलंब शुल्क के ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। एडमिशन के लिए अगस्त 10 फरवरी तक बिना विलंब शुल्क के ऑनलाइन एजुकेशन द्वारा ओपन एंड डिस्टेंस लर्निंग मोड से संचालित इंटरमीडिएट पाठ्यक्रमों - बीए दूसरे वर्ष- तीसरे व चौथे सेमेस्टर तथा तीसरे वर्ष- पांचवें व छठे सेमेस्टर, बीकॉम दूसरे वर्ष- तीसरे व चौथे सेमेस्टर तथा तीसरे वर्ष- पांचवें व छठे सेमेस्टर, एमए दो वर्ष- हिन्दी, संस्कृत, एमएससी गणित दूसरे वर्ष- तीसरे व चौथे सेमेस्टर, एम.लिब एंड इंफॉर्मेशन साइंस दूसरे वर्ष- तीसरे व चौथे सेमेस्टर तथा ऑनलाइन मोड से संचालित इंटरमीडिएट पाठ्यक्रमों - एम कॉम दूसरे वर्ष- तीसरे व चौथे सेमेस्टर तथा एमएससी गणित दूसरे वर्ष- तीसरे व चौथे सेमेस्टर के लिए 10 फरवरी तक बिना विलंब शुल्क के ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं।

सुनवाई संबंधित शिकायतकर्ताओं से फीडबैक भी लिया जा रहा

समाधान शिविर में आई 26 शिकायतें 6 का मौके पर किया गया निपटारा

हरिभूमि न्यूज | रोहतक



समाधान शिविर में लोगों की शिकायतें सुनते अतिरिक्त उपायुक्त नरेंद्र कुमार।

नगर निगम कार्यालय में सुबह 10 से 12 बजे तक समाधान शिविर आयोजित किए जा रहे हैं। इन शिविरों में प्राप्त हो रही शिकायतों का मौके पर निपटारा करने के

प्रदेश सरकार द्वारा जारी किए गए निर्देशों अनुसार यह समाधान शिविर आयोजित किए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री कार्यालय तथा मुख्य सचिव कार्यालय द्वारा निरंतर इन समाधान शिविरों की वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से निगरानी की जा रही है। सरकार द्वारा संबंधित शिकायतकर्ताओं से भी फीडबैक लिया जा रहा है। इस अवसर पर नगराधीश अंकित कुमार, जिला राजस्व अधिकारी कनव लालड़ा, उत्तर हरियाणा बिजली वितरण निगम की कार्यकारी अभियंता सीमा नारा, जिला समाज कल्याण अधिकारी महावीर गोदारा, सिंचाई विभाग के हाइड्रोलॉजिस्ट दलबीर राणा तथा भाजपा के प्रतिनिधि एडवोकेट अंकुश आदि मौजूद रहे।



रोहतक। रनर्स अप ट्रॉफी के साथ खिलाड़ी। फोटो: हरिभूमि

महिला जूडो प्रतियोगिता में एमडीयू के रोहित ने 100 किलो भार वर्ग में गोल्ड जीता

रोहतक। जीएनडीयू अमृतसर में आयोजित ऑल इंडिया इंटर यूनिवर्सिटी पुरुष एवं महिला जूडो प्रतियोगिता में एमडीयू के रोहित ने 100 किलो भार वर्ग में गोल्ड जीता है। इनके अलावा लक्की ने 60 किलो भार वर्ग में सिल्वर, महिलाओं में 63 किलो भार में कुमारी प्रीति वुलिया ने सिल्वर मेडल और रवित ने 73 किलो भार वर्ग में कांस्य पदक जीत कर रनर्स अप ट्रॉफी जीती।



रोहतक। आल इंडिया इंटर यूनिवर्सिटी पुरुष कराटे प्रतियोगिता में भाग लेते प्रतिभागी।

आल इंडिया इंटर यूनिवर्सिटी पुरुष कराटे में एमडीयू के सत्य प्रकाश और गजेश को गोल्ड

रोहतक। एमडीयू रोहतक के डॉ मंगल सेन मल्टीपरपस हाल में आयोजित की जा रही ऑल इंडिया इंटर यूनिवर्सिटी पुरुष कराटे प्रतियोगिता में आज एमडीयू रोहतक के सत्यप्रकाश ने 50 किलो भार वर्ग में चंडीगढ़ यूनिवर्सिटी के आकाश कुमार को हराकर और एमडीयू के गजेश ने कुरुक्षेत्र यूनिवर्सिटी के जितिन को हराकर दो गोल्ड मेडल जीत कर एमडीयू का नाम रोशन किया। इनके अलावा आरवी यूनिवर्सिटी के एमपी जगस्थ ने गोल्ड, कुरुक्षेत्र के राममजान ने सिल्वर, चंडीगढ़ यूनिवर्सिटी मोहाली के आदित्य धनराज बाज, कोटयम यूनिवर्सिटी के दीपांकर ने कांस्य पदक जीते।

यही है वक्त, अपनी चमक बिखेरने का.

TANISHQ

Festival of Diamonds

20% तक की छूट

100% सुरक्षा

Visit Tanishq for more exciting offers.

